



萨尔达尼亚

英国王妃凯特就诊医院的一名护士在接听来自澳大利亚某电台DJ的“冒名电话”后疑似蒙羞自杀身亡。澳大利亚的一家广播电台两名DJ主持人冒充英国女王和查尔斯王储打电话给医院,从而套出凯特当时的健康状况。

据称,萨尔达尼亚护士死于自杀,法医下周将开始调查。目前,澳大利亚这家广播电台已经责令这两名主持人无限期停职。



在萨尔达尼亚死亡的住所,不少人在屋前摆放鲜花,悼念“受害人”。

“王妃护士疑似自杀 电台DJ身败名裂”后续

自杀? 护士家人:我们不相信

澳洲恶作剧电台承诺审视广播程序 涉事2名主持人已被无限期停职

电台承诺审视广播程序

南克罗斯-奥斯特罗集团董事会当天召集紧急会议,回应女护士哈辛塔·萨尔达尼亚供职单位、英国爱德华七世医院院长西蒙·格莱纳瑟爵士的抗议信。

格莱纳瑟在信中说,恶作剧电话“令人震惊”,“悲剧”无法用语言描述,敦促南克罗斯-奥斯特罗集团保证今后不再发生类似事件。

集团董事长马克斯·穆尔-威尔顿回信说:“暂时不清楚导致这起悲剧事件的所有细节。我们渴望审视……调查结果。正如我们先前在声明中所说,这一结果无法预见,非常令人遗憾。”

穆尔-威尔顿承诺,集团“正在审视事件牵涉的广播程序”。

英护士家人不信“自杀说”

英国王室“首选”医院的护士哈辛塔·萨尔达尼亚的一名亲戚艾琳·德苏扎9日接受采访时说,萨尔达尼亚的死讯令家人震惊,他们不相信她系自杀身亡。

“我们从她丈夫那里得知哈辛塔·萨尔达尼亚去世的噩耗,这让我们震惊。他没有告诉我们,哈辛塔是自杀。”德苏扎说,“哈辛塔不是那种(容易产生轻生念头的)女人,所以她自杀的说法令人难以置信。”

萨尔达尼亚来自印度,现年46岁,曾在英格兰西南部布里斯托尔生活9年。她有两个孩子,在爱德华七世医院工作4年。德苏扎说,萨尔达尼亚原打算圣诞节时返回印度,与家人团聚。

截至8日,伦敦警察局没有公布萨尔达尼亚确切死因。美联社援引伦敦警察局官员的话报道,一名法医将在下周得出结论。

触发媒体思考伦理

澳大利亚通信与媒体管理局说,已经收到来自全球各地的投诉信,正在考虑是否对电台和涉事主持人启动调查。

涉事主持人格雷格和克里斯蒂安已经无限期停止工作,两人的微博客“推特”账户因出现大量谴责和声讨留言,暂时关闭。

恶作剧电话悲剧触发媒体行业思考。英国媒体主要谴责电台做法有违行业伦理,而一些澳大利亚媒体说,警方得出结论前,“千夫所指”不合时宜。

《悉尼每日邮报》9日发表社论,称格雷格和克里斯蒂安没有杀害萨尔达尼亚,指英国同行“疯狂攻击”。“自杀是复杂行为,几乎不可能只归结于一个单独事件。”只是,英国警方至今没有确认萨尔达尼亚系自杀。

相关新闻

英国女王要拍3D版圣诞节讲话

据媒体报道,近日,英国女王首次拍摄了3D版本的圣诞节讲话。这段讲话将于圣诞节播出,民众需要佩戴3D眼镜才可以一睹立体特效。

据报道,英女王的讲话将在英国广播公司(BBC)和ITV播出,该讲话回顾了伦敦奥运会和女王登基60周年庆祝活动,并谈及王室对公众的责任,但不会提及凯特王



主持人格雷格和克里斯蒂安已经无限期停止工作。

妃的怀孕情况。

据称,威廉王子去年原本可抢先女王拍摄3D大婚影片,但他婉拒了。

据悉,英国女王自从1952年圣诞节在电台首次发表广播讲话后,王室广播形式也随科技发展不断革新。1957年,女王圣诞节讲话首次在电视台进行直播。2007年,英国王室还在视频网站建立了王室频道。

八上一卦

“享受”做饭和家务 凯特要亲自带孩子不找保姆

在英国王室,保姆对小王子小公主来说,是一个很重要的角色,查尔斯王子和威廉王子就与曾带大他们的保姆关系非常好。

但是准爸爸威廉和准妈妈凯特可能会打破王室的这一传统习惯:他们或许不会请一个长期专职保姆,而是自己亲自带孩子。圣詹姆斯宫发言人对此表示:“(他们会不会请保姆)这事现在说还为时尚早。”

威廉和凯特的一名朋友透露说,他们准备自己亲自带孩子,不会请专职的保姆。不过,当威廉和凯特必须要出席某些活动时,他们还是会请一个兼职的保姆来临时照顾一下孩子。当然,凯特的父母也会时不时来帮把手。凯特甚至已经作好了准备,一天24小时都无人帮忙、独自一人照顾孩子。

在怀孕前,威廉王子和凯特王妃住在威尔士安格西岛一处朴素的住宅中,享受着跟普通人一样的新婚生活,也并没有请任何的佣人,只有一个清洁工每周来打扫一次。

凯特也曾多次表达过,她很享受在家中烹饪与打扫的时间。他俩在圣安德鲁大学就读时,凯特就经常亲自下厨为威廉王子做饭。

本报综合



看好不孕症 张涛老主任

河南省人民医院原妇产科主任 / 北京大学深圳医院原妇产科主任 / 政府特殊津贴妇产科专家 / 郑大医学院教授 / 中美医学交流中心医学专家
河南省妇产科学会副主委 / 河南省计划生育协会理事 / 河南省卫生系列高级职称评审委员会委员 / 河南省优秀妇产科专家 / 生殖医学及妇产科专家
从事妇产科临床诊疗、科研及教学工作48年,美国华盛顿大学医学专家。长期的妇产科及不孕症临床工作,积累了丰富的实践经验,擅长生殖医学、原因不明性不孕症、妇科内分泌病、妇产复杂疑难病等。在妇科内分泌病和不孕症治疗方面获得了巨大成就,成果包括:省、部级科技成果奖3项,国家级医学杂志发表论文50余篇,编撰专著5部。曾当选为全国妇女联合会第六届委员会执行委员,参加过第四次世界妇女大会非政府论坛,受到中国组织委员会嘉奖。现任郑州陇海医院名誉院长、妇产科首席专家,负责陇海医院妇产科及不孕不育诊疗的科研和临床工作。

郑州陇海医院
ZHENGZHOU LONGHAI HOSPITAL

559 88888

地址: 陇海路与紫荆山路交叉口东500米
网址: www.longhaiyy.com
专家QQ: 1612221998